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Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 02/04/2024 - 
18:00; Encerramento: 02/04/2024 -21 :00. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / PSB; Primeiro-Secretário: 
MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: DANIEL DA SILVEIRA 
RAMOS/ PTB; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS/ PTB; EMERSON GRYLLO RODRIGUES/ PSDB; 
FABIANODASILVAPEREIRA/PSDB; FABIOROGÉRIOTONON /PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA/ PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 
/UNIÃO; ROGl~RIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao segundo dia do mês de abril, do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito 
horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira 
Mar, nº 11.4 76 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador Fábio Rogério 
Tonon, foi realizada a Nona Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, 
da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 
procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, sendo 
constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente invocou a proteção 
de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos trabalhos, informou que 
uma vez que todos os Vereadores receberam, via e-mail, cópia da Ata da 
Oitava Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, 
dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua apreciação, em seguida 
colocou-a em discussão, não havendo manifestação, encerrou a discussão e 
colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: 
VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 48/2024: Dispõe sobre a Lei nº 
1.270/2015, alterando seu art. 2°, quanto ao valor fixado para o cartão 
alimentação dos servidores do Poder Executivo e dá outras providências; 
PROJETO DE LEI Nº 047/2024: Dispõe sobre a reorganização do plano de 
carreira e remuneração do Magistério Público Municipal de Ilha Comprida e 
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dá outras providências correlatas; PROJETO DE LEI Nº 049/2024: Autoriza 
o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional 
Especial e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 050/2024: Autoriza 
o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional 
Especial e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 051/2024: Autoriza 
o Poder Executivo Municipal a repassar aos Agentes Comunitários de Saúde e 
Agentes de Combate às Endemias, incentivo financeiro adicional, revoga a Lei 
nº 1582, de 15 de fevereiro de 2019, e dá outras providências correlatas; -- o 
Senhor Presidente encaminhou o Veto ao Projeto de Lei nº 048/2024 e o 
Projeto de Lei nº 050/2024 para ser apreciado pelas Comissões Permanentes, 
e os Projetos de Lei nº 047, 049, e 051/2024 para serem apreciados na Ordem 
do dia, uma vez que já possui parecer das Comissões e encontra-se em caráter 
de urgência; pediu pela ordem a Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 
apresentando requerimento verbal para que o Projeto de Lei nº 51/2024 fosse 
retirado da ordem do dia, e o Veto Total ao Projeto de Lei nº 048/2024 fosse 
apreciado na ordem do dia; ao que o Senhor Presidente colocou em discussão 
e posteriormente colocou em votação, sendo aprovado por todos os Vereadores 
presentes; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO 
DE LEI Nº 052/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, institui o 
"Dia Municipal do Cavaleiro e da Amazonas" no Município de Ilha Comprida. 
PROJETO DE LEI Nº 053/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, 
dispõe sobre a obrigatoriedade da identificação dos veículos oficiais e dá outras 
providências; PROJETO DE LEI Nº 054/2024: De autoria do Vereador 
Fabiano da Silva Pereira, altera a Lei nº 1944/2022 art. 3° inciso II que dispõe 
sobre a limpeza de terrenos baldios em área urbana no Município de Ilha 
Comprida e dá outras providências; EMENDA Nº 01/2024 AO PROJETO DE 
LEI Nº 49/2024: De autoria dos Vereadores Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Daniel da Silveira Ramos, Emerson Gryllo Rodrigues, Fabiano da 
Silva Pereira, Fábio Rogério Tonon, Milton Cesar Pires, Oeder Kuznier de 
Ramos e Rogério Lopes Revitti, dispõe sobre alteração do artigo 2º do Projeto 
de Lei nº 49/2024; pediu pela ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira 
apresentando requerimento verbal para que o Projeto de Lei nº 054/2024 fosse 
apreciado na ordem do dia; ao que o Senhor Presidente colocou em discussão 
e posteriormente colocou em votação, sendo aprovado por todos os Vereadores 
presentes; - o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº 052, 
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053/2024 e a Emenda nº 01/2024 ao Projeto de Lei nº 049/2024 para serem 
apreciados pelas Comissões Permanentes; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos: 
REQUERIMENTO Nº 049/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, requer, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo 
Dr. Gcraldino Barbosa de Oliveira Jr. que informe a essa Casa de Leis, quais 
as providências que estão sendo tomadas no que diz respeito a limpeza dos 
terrenos baldios em Ilha Comprida; - o Senhor Presidente colocou em 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado 
por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das Indicações: 
INDICAÇÃO Nº 101/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto ao Departamento 
Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a roçagem nas 
seguintes Ruas Otávio Burati, Benedito Martins, Líbano, Kuwait, Venezuela, 
Kiribati, Japão e Índia assim como em todo o Balneário Araçá; INDICAÇÃO 
Nº 102/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica , nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto ao Departamento 
Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a manutenção da 
luminária cito à Alameda das Flores, no Balneário Yemar; INDICAÇÃO Nº 
103/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça 
gestões junto aos Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada 
a manutenção da Rua Otávio Burati, Balneário Araçá; - finalizada a leitura das 
Indicações, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das mesmas 
ao Poder Executivo, conforme solicitado; finalizada a leitura do Expediente o 
Senhor Presidente concedeu o uso da tribuna popular, conforme a Resolução 
nº 1 97/201 7, ao Senhor Rafael Mainardis por cinco minutos para tratar 
especificamente do tema Importância da juventude em ocupar os espaços 
públicos de decisão e a necessidade de investimentos nessa área; o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada regimental para 
uso da Tribuna Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme 
determina o Regimento Interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores: Oedcr 
Kuznier de Ramos; Rogério Lopes Revitti; Emerson Gryllo Rodrigues; 
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Fabiano da Silva Pereira, com aparte concedido aos Vereadores Rogério Lopes 
Rcvitti, Oeder Kuznier de Ramos e Emerson Gryllo Rodrigues; Ivan Heleno 
da Silva; encerradas as manifestações na Tribuna o Senhor Presidente 
determinou o intervalo regimental de 5 minutos; finalizado o intervalo, o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação 
de presença dos Senhores Vereadores e sendo constatada a presença de todos 
os Vereadores, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI 
Nº 48/2024: Dispõe sobre a Lei nº 1.270/2015, alterando seu art. 2º, quanto ao 
valor fixado para o cartão alimentação dos servidores do Poder Executivo e dá 
outras providências; - lido o parecer das comissões, o Senhor Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de dois terços para rejeição do veto, informou ainda 
que a rejeição do veto determinará a aprovação do Projeto, votaram pela 
rejeição os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos, Milton César 
Pires e Fábio Rogério Tonon sendo rejeitado por nove votos contrários o Veto 
Total ao Projeto de Lei 048/2024; em seguida pediu o Senhor Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
043/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer do 
Relator, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário 
o Projeto de Lei nº 043/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
044/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; - lido o parecer do 
Relator, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votou pela aprovação o Vereador Ivan Heleno da Silva sendo rejeitado por um 
voto favorável, e sete votos contrários dos Vereadores Daniel da Silveira 
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Ramos, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires o Projeto de Lei nº 044/2024; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI 
Nº 047/2024: Dispõe sobre a reorganização do plano de carreira e 
remuneração do Magistério Público Municipal de Ilha Comprida e dá outras 
providências correlatas; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 
Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes 
Rcvitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson 
Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires sendo 
aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Lei 
nº 045/2024; cm seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 049/2024: Autoriza o Chefe 
do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial 
e dá outras providências; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou o Projeto junto à Emenda 
em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram 
pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar 
Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário o 
Projeto de Lei nº 049/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 036/2024: De 
autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, "dispõe sobre a divulgação, por 
meio dos canais oficiais, do cronograma de serviços públicos nos balneários 
do Município de Ilha Comprida"; - lido o parecer das Comissões, o Senhor 
Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação 
nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ccroni, Ernerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar 
Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário o 
Projeto de Lei nº 036/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 054/2024: De 
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autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, altera a Lei nº 1944/2022 art. 3° 
inciso II que dispõe sobre a limpeza de terrenos baldios em área urbana no 
Município de Ilha Comprida e dá outras providências; - lido o parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário 
o Projeto de Lei nº 054/2024; o Senhor Presidente proferiu então as suas 
palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia nove de abril 
de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, dando por encerrada a Sessão, 
mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após ser lida, 
discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da Mesa 
Diretora. 

2° Secretário 
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